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На сучасному етапі розвитку Укринская економіка характеризується 

інноваційним розвитком, глобалізацією і модернізацією. Торгівля є однією з 

найважливіших галузей економіки та покликана забезпечувати задоволення потреб 

населення в товарах і послугах. Висока швидкість змін зовнішнього середовища, 

підвищення вимогливості клієнтів, посилення конкурентної боротьби, прискорення 

науково-технічного прогресу, призводить до підвищення вимог до системи 

управління промисловим підприємством, результативність функціонування якої все 

в більшій мірі залежить від використовуваних методів та інструментів управління. 

Подібні тенденції стимулюють інноваційну активність промислових підприємств, і, 

отже, сприяють модернізації економіки України в цілому. Для підвищення 

ефективності діяльності підприємств з'являється об'єктивна необхідність в 

застосуванні нових методів і технологій управління, однією з яких є фінансовий 

контролінг. Особливо важливою ця проблема стає для промислових підприємств, 

так як саме на їх рівні результативне застосування нових технологій управління дає 

найбільший ефект, і як наслідок позитивний результат розвитку галузі в цілому. 

Отже, необхідність розробки, впровадження та використання з-тимчасових 

технологій управління в процесі саморегулювання підприємств є очевидною. Крім 

того, впровадження фінансового контролінгу в практику підприємств визначено 

появою прогресивних методів та інструментів управління підприємством, 

інформатизації і комп'ютеризації. 

Проаналізувавши різноманітні погляди вітчизняних і зарубіжних економістів, 

автор прийшов до висновку, що сучасний фінансовий контролінг може розглядатися 

з різних точок зору: як концепція управління, як система управління підприємством, 

як фінансова функція управління, як вид людської діяльності, як система підтримки 

керівництва, як апарат управління, як процес організації інформаційних потоків, це 

означає, що для вивчення фінансового контролінгу необхідно застосовувати 

одночасно кілька підходів: системний, процесний, ситуаційний. 

Таким чином, питання про розвиток, розробці, впровадженні та реалізації на 

промислових підприємствах нових технологій управління з метою підвищення 

ефективності прийняття управлінських рішень і досягнення сталого розвитку 

підприємства є актуальним. 


